

## 让新发展理念惠泽广大市民群众

### 成都市召开实施幸福美好生活十大工程动员大会

2月18日,春节后第一个工作日,成都市实施幸福美好生活十大工程动员大会召开。省委常委、市委书记范锐平出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对四川及成都工作系列重要指示精神,全面落实党的十九届五中全会和省委十一届八次全会精神,站位新阶段、贯彻新理念、服务新格局,深入推进践行新发展理念的公园城市示范区建设,加快实施幸福美好生活十大工程,努力创造高质量发展、高品质生活、高效能治理城市新样本。



会上,市幸福美好生活十大工程各专项推进组组长依次发布了各项工程五年实施方案和2021年工作计划,向首批市民观察员代表颁发了聘书。

范锐平指出,成都是公园城市“首提地”,正在加快建设践行新发展理念的公园城市示范区。公园城市是新时代城市发展的高级形态,是新发展理念的

城市表达,是以人民为中心发展思想的价值承载。成都以建设践行新发展理念的公园城市示范区为统揽,统筹城市长远发展和市民现实需求,作出实施幸福美好生活十大工程重大部署,既是进入新阶段激发新需求的率先探索,也是贯彻新理念形成新示范的创新实践,更是服务新格局创造新供给的主动变革。

范锐平强调,幸福美好生活十大工程不仅是民生工程、民心工程,更

是推动高质量发展的牵引工程、增强城市发展战略优势的筑基工程。它有利于把新思想新理念内化为全体市民的政治认同和价值认同,有利于把城市发展成果具化为市民可感可及的美好体验,有利于把生活城市宜居品质转化为城市长远发展的持久竞争优势,有利于把新场景新业态新产品的创造培育深化为引领高质量发展的强劲动能,有利于把人城境业

社会全面进步的向上力量。要全面提升站位格局和胸怀境界,坚定把十大工程作为人民城市的样板工程、公园城市示范区建设的战略举措,用一笔笔民生支出书写人民至上的执政理念,用一项项工程成果涵养奋斗奉献的时代风尚,全面塑造参与国际合作竞争的比较优势,让新发展理念惠泽广大市民群众。

据《成都日报》

## 成都幸福美好生活十大工程怎么干

### 居民收入水平提升工程 今年新增城镇就业23万人

成都将通过提高工资性收入,提升经营性收入,增加财产性收入,缩小收入差距,增进民生福祉,努力让城市发展的成果更多更公平惠及全体市民。

**工资性收入:**今年力争实现城镇新增就业23万人、新增新就业岗位5万个、新设立科研助理岗位5000个。

**经营性收入:**今年力争新增规模以上工业企业400家以上,建设完善高新技术企业梯度培育库,力争入库企业达到2万家。

**财产性收入:**今年力争全市技术合同成交金额增长6.5%以上,实

现文学、艺术和科学领域作品著作权登记15万件。

今年将实现成都“公募基金”牌照零突破,到2025年,力争实现全市私募基金管理机构超过500家。

**缩小收入差距:**今年力争实现全市农业适度规模经营率达73%。

今年将为6000户新市民发放租赁补贴,完成托育机构登记备案120家以上。

### 高品质公共服务倍增工程 今年建成50处“社区运动角”

成都将构建现代化、国际化、智慧化、普惠均衡的公共服务体系,更好满足市民群众美好生活新期待,促使成都更加近悦远来、令人向往。

**家门口的好学校:**到2025年,新建改扩建幼儿园、中小学400所,新增学位30万个,高品质幼儿园数量在2020年基础上翻番,义务教育、普通高中优质学校覆盖率提升到70%。

今年,新增学位10万个,培育出60所义务教育新优质学校,争创5所省级示范高中。

**全生命周期健康服务:**到2025年,新增三甲医疗机构10家以上,实现三级医疗机构区(市)县全覆盖,建成50家县域医疗卫生次中心;全市人均期望寿命超过82.4岁。

今年,新增4家三甲医疗机构,成华区、龙泉驿区疾控中心达到三级甲等,家庭医生签约率达到40%,基层中医药服务量达到55%以上。

**文化新场景:**到2025年,国家高等

级博物馆、美术馆、图书馆、剧场、音乐厅等达到130座以上;新增基层文化中心示范点和社区美空间465个,建设新时代文明实践精品范例500个,书店和城市阅读空间达到4000家。

今年,建成天府艺术公园等文化地标10座;新增实体书店和城市阅读空间100个,打造新时代文明实践中心精品范例、基层文化中心示范点和文化美空间等272个,15分钟公共文化服务圈共享可及。

**运动健身新空间:**到2025年,实现区(市)县“一场一馆一池两中心”全覆盖,每个社区(村)建成1个“运动角”;打造体育消费新场景300处,天府绿道新增健身新空间1000处。(下转02版)